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Působnost v oblasti bezpečnosti, energetiky a zahraničních vztahů. 

 

JUDr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora hl. m. Prahy (SPOLU pro Prahu) 

Působnosti v oblasti kultury, cestovního ruchu, památkové péče, výstavnictví a péče o zvířata (animal welfare). 
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HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  TISKOVÁ ZPRÁVA 

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 

Odbor médií a marketingu 

Oddělení médií 

Hlavní město zahájilo na Mariánském náměstí výstavu Grant 
Prahy – 30 let Czech Press Photo 

 

Pražský magistrát v úterý odpoledne zahájil výstavu Grant Prahy, která vznikla u příležitosti 30. výročí 

soutěže Czech Press Photo. Výstava vznikla ve spolupráci s Czech Photo, přičemž autory 

jednotlivých fotografií jsou renomovaní čeští fotografové. Na Mariánském náměstí si ji na celkem 16 

panelech budou moci lidé prohlédnout až do konce února.  

 

Grant Prahy je součástí každoročně udílené druhé hlavní ceny - jedná se o roční tvůrčí stipendium na 

monitorování proměn Prahy. Oceněného autora vybírá osobně primátor hlavního města Prahy na doporučení 

mezinárodní poroty a díky vzniklým fotografiím získává hlavní město jedinečný pohled na metropoli 

zachycenou z různých tematických úhlů i na její podobu postupem času.  

 

„Fotografie jsou vlastně nesmírně silným fenoménem. Kolik lidských životů potěšily, spravily, vylepšily, 

změnily a nejspíš i zničily. Jsou vzpomínkami, uměním, připomínkami, zdrojem zábavy. Czech Press Photo 

je soutěží, kde se velmi obtížně oceňují ti nejlepší z nejlepších českých fotografů. Praha se už třicet let 

spolupodílí jak ekonomicky na organizaci soutěže, tak i na výběrů vítězných snímků. A velmi ráda se bude 

podílet dál,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.  

 

„Grant Prahy pod hlavičkou Czech Press Photo je živým archivem proměn naší společnosti i hlavního města. 

Máme díky němu k dispozici unikátní vizuální kroniku, která zachycuje nejen architektonické proměny 

metropole, ale i její genius loci – od běžných každodenních okamžiků až po výjimečné události. Jsem rád, 

že teď tuto kroniku představujeme veřejnosti, která si tak může prohlédnout fascinující vývoj Prahy za 

posledních 30 let,“ dodává pražský náměstek pro kulturu, cestovní ruch, výstavnictví, památkovou péči, 

národnostní menšiny a animal welfare Jiří Pospíšil. 

 

„Soutěž Czech Press Photo prezentuje nejlepší novinářské fotografie již 30 let. Každý uplynulý rok 

nejviditelněji charakterizuje vítězný snímek Fotografie roku a Grant Prahy, který vybírá osobně primátor. Jsem 

ráda, že přehled všech grantových prací ve venkovní galerii nyní mohou vidět jak Pražané, tak zahraniční 

návštěvníci. Praha má mnoho podob a, pokud je zachycují naši nejlepší fotografové, vzniká velmi cenný 

materiál pro budoucnost. Děkujeme Praze za dlouhodobou podporu tohoto projektu,“ uzavírá Veronika 

Souralová, ředitelka Czech Photo. 

 

Výstava bude na Mariánském přede budovou Nové radnice v centru metropole do 28. února 2025. Na 16 

panelech si budou moci lidé prohlédnout jednotlivé fotografie, které monitorovaly proměny Prahy v minulých 

letech. Jedná o fotografie jednotlivých vítězů Grantu Prahy za posledních 30 let doplněné o téma a další 
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kontext. Soutěž Czech Press Photo již 30 let obrazově představuje veřejnosti nejdůležitější domácí i 

zahraniční události. 

 

Fotografie naleznete zde:  

https://drive.google.com/drive/folders/13YxCpDfVD2jdfAIOypuk0O5iylbORRn2?usp=sharing 

 

Praha 4. 2. 2025 

 

Vít Hofman 

Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy 

Tel.: 778 737 868, e-mail: vit.hofman@praha.eu 
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